

Értékelés

a Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási intézmény 2022/2023. tanévi/nevelési évi munkájáról

A Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási intézmény 2022/23. éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények esetében javasoljuk).

Törvényes működés – biztosított. Megfelelően képzett pedagógusok/szakemberek nevelik és oktatják a gyerekeket megfelelően felszerelt tantermekben és jó technikai háttérrel. Az iskolában a szakos ellátás 19 főállású és 8 fő óraadó pedagógus foglalkoztatásával jön létre. A gyerekek általános neveltségi szintje továbbra is kiváló. Az intézmény dolgozói képviselik és átadják a keresztény értékrendet. Aktiv intézményi hitélet van a tagintézményekben (óvoda, iskola).

Legnagyobb kihívás – színvonalas pedagógiai munka fenntartása, a folyamatban lévő jelentős fejlesztések megvalósítása. Fejleszhető a PR tevékenység magasabb szintű alkalmazása. Az igényes és eredményes hitéleti nevelés folytatása az iskolalelkészekkel. Közös keresik a szakmai megújulás lehetséges területét.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságok – az iskola és az óvoda eredményes évet zárt, jók a tanulmányi eredmények. Az országos mérésen a végzős tanulók teljesítménye jobb, mint az országos átlag. Az osztályok tanulmányi átlaga egyre magasabb, folyamatosan emelkedik 4,37;<4,43;<4,47;<4,48. 185 tantárgyi dicséretet, és 38 kitűnő bizonyítványt adtak át a tanév végén. Az iskolában évet nem ismételt senki, bukás nem volt. Az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés megállapította: **fejlődőképes intézményt ismertek meg.**

Esetleges további feladatok - a következő nevelési évben tovább folytatják az óvoda integrálását, valamint a dolgozók támogatását mind szakmai, mind egyéb területeken. A folyamatban lévő fejlesztések – iskolai épületbővítés, óvoda épület karbantartás, eszközbeszerzés – segítik az elképzelések megvalósítását.

Budapest, 2023. 08. 19.

Gáspárné Vágási Julianna
pedagógiai szakértő